Recognizing the public service of United States Representative Lynn A. Westmoreland in the United States Congress.

WHEREAS, United States Representative Lynn A. Westmoreland proudly served the people of Georgia's Third Congressional District for twelve years in Washington, DC; and

WHEREAS United States Representative Lynn A. Westmoreland advocated for our military, veterans, community banks, and an bringing more businesses and jobs to Georgia; and

WHEREAS, United States Representative Lynn A. Westmoreland lead the redistricting and recruiting efforts at the National Republican Congressional Committee, and in the 2010 election, his work resulted in reclaiming Republican control of the U.S. House of Representatives; and

WHEREAS, United States Representative Lynn A. Westmoreland was appointed to serve on the Select Committee on the Events Surrounding the 2012 Terrorist Attack in Benghazi, Libya; and

WHEREAS, United States Representative Lynn A. Westmoreland was appointed Chairman of the first-ever U.S. House of Representative Permanent Select Committee on Intelligence's Subcommittee on the National Security Agency and Cybersecurity, for his work on improving cyber education and threat sharing capabilities; and

WHEREAS, United States Representative Lynn A. Westmoreland served on the prestigious Steering Committee, which assigned Members of Congress to their respective Committees, and was able to secure more Southern representation on key committees and in leadership positions; and

WHEREAS, United States Representative A. Lynn Westmoreland, his wife of 47 years Joan, their three children and seven grandchildren have been an active part of the community; and

WHEREAS, the Georgia Republican Party thanks United States Representative Lynn Westmoreland for his dedicated service to the people of Georgia and his contributions to our nation, and it is proper to wish him well in his future endeavors.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE GEORGIA REPUBLICAN PARTY that the members of this body recognize the public service of Unites States Representative Lynn A. Westmoreland.

Upon passage of this resolution at the State Convention or by State Committee we request this resolution shall be posted for a minimum of five years on the GAGOP website in a readily accessible location as a downloadable document.